### 常备不懈全力防汛

# 悬了几天的心暂时落了地

### 石漫滩水库管理局应对暴雨洪水纪实

"水位在降,人都在忙,请大家放 心 ……"7月23日上午,雨住天晴,石漫 滩水库管理局局长魏恒志电话中向记者 介绍当前水库防汛情况时,沙哑的声音 中仍然不减旺盛的斗志,随后,一组数据 发至手机:22日20时,水库水位上涨至 107.31米,为充分考虑上下游安全和大坝 加固工程实际,按照省防汛抗旱指挥部批 复,开始泄洪,控泄每秒100立方米。

"七下八上"主汛期的这场降水让该 局很多干部职工连续多个夜晚坚守大

7月21日14时,石漫滩水库流域普 降暴雨,至23日8时流域平均降水量198 毫米,最大降水量刀子岭达241.5毫米、 最大人库流量达每秒890立方米;22日8 时水位105.87米,距离汛限水位106.5米 还有一段距离,到22日24时水位最高已

升至107.38米,远超汛限水位。

7月22日9时,结合洪水预报,石漫 滩水库管理局防汛办立即进行会商,研 判12时可能超汛限水位,随即向省水利 厅申请开闸泄洪,由于下游河道水情紧 张,省水利厅防汛部门要求错峰等待调 度,"22日流域继续降雨,平均降水量 52.4毫米,等待批复开闸泄洪的这短短几 个小时,是煎熬的。"魏恒志说。至20时开 闸泄洪,下泄流量控制在每秒100立方米, 23日8时水位即降至107.34米、12时降至 107.27米,再加上23日上午天晴雨住,该局 防汛人员悬了几天的心算是暂时落了地。

而这一切,源于之前的未雨绸缪、科

7月21日15时30分,该局根据气象 预报召开了防汛专题会议,对即将到来 的暴雨做出"严肃防汛纪律、密切关注雨

情水情、科学预测预报"的应对措施;至 21日21时降雨增大后,魏恒志多次到防 汛值班室察看,密切通过监控系统监视 汛情,同时和局党组书记余勇泰整夜坚

要闻

经过一夜降雨后,至22日8时,水库 水位暴涨到105.87米。该局领导随即在 值班室召开防汛会商会议,传达上级领 导指示,通报"7·21"暴雨情况,当即作出 提高预报能力、强化信息收集、全体职工 随时待命、加强工程巡查、发现隐患立即 处置等指令。会后,工程技术人员迅速 赶赴大坝进行工程巡查观测,班子成员 带领相关科室负责人到大坝和水库上游 察看汛情,对雨情汛情和行洪能力等进 行调研,为水库防汛指挥部科学调度奠

在应对本次暴雨洪水过程中,省水

利厅科学调度,兼顾上下游、左右岸,石 漫滩水库管理局早谋划、早安排、精准预 测预报,较好地抵御了这场洪水,累计拦 蓄洪水 2522.9 万立方米,为减轻下游淮 河流域人民群众生命财产安全作出了突 出贡献。23日上午11时,省水利厅防汛 部门单独视频连线石漫滩水库管理局, 充分肯定了该局在此次降雨中科学调 度、全力拦洪发挥出的巨大作用。

"经历了'7·21'洪水,检验出我们的 党员干部是一支战斗力极强的队伍。根 据天气预报显示,今明两天雨情稍有放 缓,月底前的几天还将有一次强降雨过 程,抗洪抢险、守护大坝任务仍然艰巨, 千万不能有任何松懈麻痹思想存在。"已 是13时30分,早已过了午饭饭点,忙碌 了大半天的魏恒志嘱咐着身边的同事

(本报记者 杨德坤)

### 卫东区党员冲在 防汛救灾一线

本报讯 (记者王孟鹤)7月21日至 22日,我市经历了今年入汛以来最大的 一次降水过程,卫东区普降大雨。卫东 区各级党组织及党员全力以赴,冲锋在 防汛救灾一线。

"一个党员一面旗帜,一个支部一座 堤坝。防汛救灾工作部署到哪里,党组 织和党员就跟进到哪里。"卫东区委组织 部有关负责人表示,在降水来临前,卫东 区第一时间发布动员令,号召全区各级 党组织和广大党员全力以赴、坚守一线、 奋力抗灾,坚决打好防汛救灾主动仗,让 党旗在防汛一线高高飘扬,让党徽在群 众心里闪闪发光。

降雨期间,五一路街道党员干部22 日上午冒雨转移行动不便的群众及财 产。东环路街道、北环路街道、蒲城街道 党员凌晨坚守在河堤,密切关注汛情。 北环路街道、蒲城街道党员察看山体加 固情况及农村危房情况。鸿鹰街道、东 工人镇街道党员到生产一线了解企业安 全生产情况并修筑加固在建工程。东安 路街道党员紧急疏通排水管道,缓解城 市内涝……

### 示范区城管综合 执法局积极防汛

本报讯 (记者邱爽)近段时间,鹰城 连降大雨,为保障人民群众生命财产安 全,7月22日上午,市城乡一体化示范区 城市管理综合执法局发出红色动员令, 在落实应急队伍 24 小时值班备勤的基 础上,挑选29名男性党员成立党员防汛 抢险突击队。

为全力保障安全度汛,该局成立了 防汛指挥部,下设司机班、物资供应班、 抢险救援班,建立指挥调度工作机制,提 前储备铁锹500把、镐15把、雨衣100 件、雨鞋100双,组织抽污车两台、防汛 保障车20台,随时待命。

组织执法大队、环卫大队对辖区户 外广告、道路围挡、临时搭建设施等全面 排查,发现破损、松动情况及时通知业主 单位整改。对城市易积水路段加强巡查 排查,安排专人清理雨水箅子、雨污井盖 周边落叶、污泥、杂物等,保障排水通畅。 开展汛期安全用电排查,对卡点、公厕、垃 圾中转站等办公区域、公共设施室外电源 进行拉网式排查,及时消除安全隐患。



开闸泄洪

7月22日晚8时,石漫滩水库按要求开闸泄洪,图为7月23日上午该水库的泄洪场景

本报记者 杨德坤 摄



#### 紧急排水保出行

7月22日上午,宝丰县城关镇镇长丁 国勇(左一)带领镇防汛应急分队队员和北 街社区"三委"干部加紧对北街社区老党校 附近低洼地段的排水沟进行清淤,对积水 进行抽排,确保居民正常安全出行。

本报记者 巫鹏 摄

重点寻单 定向派单 限时结单

## 湛河区清单化解机制消除民生"杂症"

本报讯 (记者张亚丹 通讯员张旭 长)"问题处置很到位,为区交通运输局工 作人员点赞!"7月21日上午,湛河区数字 化城管中心信息采集员王玉实地核查黄 河路新换装的窨井盖后,及时将整改信息 上传到了中心信息处置平台。

上传整改信息1个小时前,王玉在沿 途收集问题信息时,发现该处窨井盖破 损,立即通过手机"社管通"系统,以"照 片+问题说明+定位"的形式将问题提交至 区信息处置平台。平台工作人员通过研 判,附上"请于4个小时内整修到位"的处 理意见,将问题通过系统即时派发至该路 段的责任单位区交通运输局。

湛河区交通运输局接到派单,就近指

派人员前去处理。窨井盖更换完毕后,区 交通运输局工作人员立即将信息反馈到 区数字化城管中心信息处置平台。区数 字化城管中心要求王玉实地核查处理情 况,以确定是否单结事了。

近年来,湛河区专门建立重点工作 "清单化解"工作机制,即由区数字化城管 中心具体负责,采取"天眼搜索+流动巡 查"的方式,对辖区公共卫生、车辆停放、 公共设施、社会治安等方面存在的问题进 行无缝隙不间断排查。相关问题一经发 现当即立案派单,并责令相关单位限时整 改,为全国文明城市创建、"五个一"社区 治理等全区重点工作的加速推进提供了 有力支撑。

该区结合遍布全区的天眼系统展开 "重点寻单",由区数字化城管中心指定专 人在监控大屏幕前值班,对主干道、商场、 大型广场、社区等公共区域进行排查;派 出信息采集员,每天到背街小巷、公厕、居 民生活区等天眼系统的末梢区域进行现 场排查;启用无人机,对工地、建筑顶层、 废弃厂房等难以到达区域进行高空排查; 开通市民投诉热线,对搜集到的问题及时 建立问题清单,分类立案,专项化解。

按照全科网格管理模式,该区将辖区 划分为若干责任区域,明确责任对象与职 责范围实施"定向派单"。由各职能部门 分管领导具体负责,通过手机"社管通"系 统,建立起以区数字化城管中心为问题派

发平台的信息互动机制。区数字化城管 中心根据搜集到问题的类别、性质、整改 难易程度,在清单上附上整改意见,及时 派发给各单位。各接单单位必须立即拿

出整改方案,按要求进行整改。 为确保各单位按照节点、保质保量完 成问题整改,湛河区专门建立了问题反馈 与督查机制,做到"限时结单",要求各单 位即时将整改后的问题以图文形式反馈 给区数字化城管中心。区数字化城管中 心指派人员现场核查整改情况,并如实将 整改结果反馈给问题上报人员及验收单 位,决定整改结果是否过关。

今年上半年,湛河区共向各单位派单15438 件,按时处置15426件,处置率达99.92%。

张红林在我市调研时指出

### 高质量推动多党合作和民营经济发展

本报讯 (记者王孟鹤)7月21日 至22日,省委统战部副部长张红林 一行到我市,就加强中国特色社会 主义参政党建设和促进民营经济 "两个健康"的课题开展调研。市委 常委、统战部长卢锡恩参加调研。

张红林一行先后走访了民革、 民盟、民建、民进、农工党、九三学 社平顶山市委会,就如何加强中国 特色社会主义参政党地方组织建 设征求意见建议,并前往神马实 业、平高东芝、宝丰酒业等公司,实 地调研我市促进民营经济健康发

张红林对我市包括各民主党 派和非公经济人士在内的广大统 一战线成员主动融入全市发展大 局、热情参与支持经济社会发展和 疫情防控的行为给予充分肯定。 张红林指出,要支持民主党派对标 "四新""三好"要求,加强中国特色 社会主义参政党地方组织建设,突 出以事业为重、政治引领为本、能 力素质提升为基、创新实践为要, 努力把民主党派地方组织建设成 为广大党员社员之家,高质量推动 多党合作事业发展。平顶山要立 足县域民营经济活力足、营商环境 不断优化的有利条件,加快推进民 营经济发展特别是民营经济"两个 健康"提升行动,争取全市实现全

邓志辉在全市道路交通事故损害赔偿纠纷 "网上数据一体化处理"工作推进会上强调

### 协调推进规范管理 全面提升运作水平

日,全市道路交通事故损害赔偿纠纷 "网上数据一体化处理"工作推进会召 开。市委常委、政法委书记邓志辉,市 中级人民法院院长王辉出席。

邓志辉指出,我市道路交通事 故损害赔偿纠纷"网上数据一体化 处理"工作进展顺利,成效明显,得 到了最高人民法院副院长江必新的 批示肯定。这得益于各县(市、区) 委政法委的统筹协调推进,得益于 各级各有关部门特别是法院、公安、 司法行政、保险机构的共同努力。

邓志辉强调,要进一步提高认 识,充分认识推进此项工作的重大 化、程序化的运行模式。

本报讯 (记者张亚升)7月23 意义,扎实细致地开展工作,为推 进基层社会治理体系和治理能力 现代化贡献力量。要坚持数据共 享、部门协同工作机制,摒弃条块 分割、各自为政的思想,把多部门 多环节信息共享,实现各部门既各 司其职又协同推进的良好局面。 要加强宣传引导,让群众全面了解 此项工作的内容和便民利民的优 势,提升社会知晓度和接受度,持 续营造浓厚社会氛围。要积极探 索建章立制,不断完善规范运作, 对经过实践的成功经验,及时总结 完善,固化经验,形成规范化、制度

闫廷瑞在市委全面依法治市委员会立法 协调小组第一次全体会议上强调

### 深化思想认识 提高立法质量

本报讯 (记者王民峰)7月23 日上午,市委全面依法治市委员会 立法协调小组第一次全体会议召 开,市人大常委会副主任闫廷瑞

会议传达学习了习近平总书 记在中央政治局第二十次集体学 习时的重要讲话精神,学习了市委 书记周斌在市委全面依法治市委 员会第二次会议上的讲话精神,通 报了2020年市人大常委会立法工 作进展情况,审议通过了《中共平 顶山市委全面依法治市委员会立 法协调小组工作规则》。

闫廷瑞强调,要提升思想认 识,深刻认识立法在坚持和完善中 法治鹰城建设提升到一个新水平。

国特色社会主义制度、推进国家治 理体系和治理能力现代化中的重 要地位和作用,紧紧围绕中央、省 委、市委重大决策部署和全市中心 工作,准确地把握地方立法的定位 和权限,不断提高地方立法质量, 以良法促进发展、保障善治。要转 变观念,坚持开门立法,广泛听取 和吸收社会各界意见,不断推进科 学立法、民主立法,最大程度体现 对人的权利的尊重和保护,确保制 定的每一部法规都符合实际、反映 人民意愿。要加强统筹协调,发挥 好立法协调小组职能作用,确保优 质高效完成相关工作任务,努力把

### 市政协"合理布局城区中小学 建设"专题协商会议召开

侯红光参加

日上午,鹰城协商——市政协"合 理布局城区中小学建设"专题协商 会议在市政协机关召开。市政协 副主席侯红光及部分市政协常委、 委员参加会议。

在听取了我市中小学布局和 规划情况汇报后,侯红光指出,合 理布局城区中小学建设是助推经 济社会高质量发展的重要抓手,是 打好教育脱贫攻坚战的有力举措, 是全心全意为人民服务的必然要

本报讯 (记者何思远)7月23 求。要提高政治站位,充分认识此 项工作的重要意义。要聚焦短板 弱项,加快推进我市城区中小学科 学化、规范化建设,要加强统筹协 调,强化刚性约束,深化队伍改革, 加大资金投入,坚持公平普惠。全 市各级政协组织和广大政协委员 要进一步发挥政协优势,积极建 言、加强监督、多办实事,切实为我 市城区中小学科学化、规范化建设 出谋划策、献计出力。

会议还进行了交流发言。

### 汝州二高专项治理有偿家教

日,汝州二高有关负责人介绍说,为 进一步加强师德师风建设,该校近日 启动规范从教行为禁止有偿家教专 项治理行动。

为确保专项治理取得实效,该 校成立了治理有偿家教工作领导 小组,召开专题会议统一思想,提 高认识,组织全校教师签订了《在 职教师拒绝有偿家教承诺书》,并 开展自查自纠,全面排查有偿家教 情况;印发《给学生家长的一封 信》,在校园显著位置公布举报电 话,发挥学生监督和社会监督作 用;通过合理安排课后辅导、开通

本报讯 (记者魏森元)7月22 网络学习平台、提供个性化的学习 机会等措施,加强对学困生的学 业、心理辅导,确保学困生顺利完 成学业。

> "学校将结合此次专项治理, 进一步完善师德师风建设,将重点 整治与长期监管相结合,把社会、 家长、学生的满意度作为衡量师德 师风教育和规范教师行为的标准, 强化教育,强化监督,惩防并举,综 合治理。"该校校长杨军伟表示,该 校将把治理有偿家教作为一项重 要内容列入警示教育,营造自觉抵 制有偿家教的良好氛围,确保整治 工作取得长效实效。

减资公告 经股东会决议,平坝山口间观众之 公司(统一社会信用代码:9141040005723772XF) 拟向公司登记机关申请减少注册资金,由6000万元人民币减少至 1000万元人民币,请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权 登记手续。特此公告。

> 平顶山市同顺房地产开发有限公司 2020年7月24日